LEXUS RX300/RX330/RX350/RX400 COBMECTUMOCTb C APYFUMU ABTOMOBUNAMMU - CM. STUKETKY HA 3ALIUTE

ApTuKyn: 111.03203.1 KapTep v KN - laiika 3aknagHaa M10x60
KyzoB: Bce -4
loa BbInycka: 2003-2009
O6vem gBurarens: Bce 3awura
Tun KNM: Bce - -
COCTAB KPEMNEXA
1.60nT MIOX100 . rivminsassiaiiisnins 4 Wr. - laiika 3aknaaHas M10x60
2.lNailka 3aknaaHaa M10x60............. 4 W, i
3.lanba npyXuUHHEA 10....cciviiineaiens 4 Wr.
T o L 4 W,
o.BTRnRa W= MM 2 Wr.
Maika 3aknagHas M10x60 i
~———'Bont M10x%100
Waiita 10
Waiita npy#uHHas 10
MHCTPYKLUUSA NO YCTAHOBKE
1. CHATL WTATHbLIK NbINbHUK aBTOMObUASA. 5. 3aTaHyTb BCe pe3bboeble coeguHeHna (M10-50 HmM,

2. YCTAaHOBUTb FalkKW 3aknagHole M10x60 Haa CKBO3HbIMKM MB-30 HM, M6-10 HM). Mcnonb30BaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA
OTBEPCTUAMU NOAPEMHMKA U BKPYTUTb B HUX H@ HECKOJIbKO 3anpeLleHo.
obopoToB 6onTel M10x100.
3. YCcTaHOoBUTL rakum 3aknagHbele M10x60 Haa CKBO3HbIMM
oTBepcTUAMU Banku paauaTopa.
4. HapeTe 3a4HIOK 4acTb 3aWwmMTel Ha 6onTel M10x100,
nepeaHl0 YacTh 3aWMUThl 3akpenuTb Bontamu M10x100 wu
rankamMu saknagHeiMmi M10x60 k 6anke paguatopa 4Yepes
BTYNKKM h=14 MM,




